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Aoxvoeig yia to onit (VIII)

VIII.1 (1 uovédda)

'Eotw 800 xéuuata A xav B, ta onola oe dnuooxontioelc mply and Tig Bovieutiés exhoyég
eugpaviovrol va €youv 1060618 Yopw oto 3%, ue peyahitepn mbavétnta va to unepPBalvouy.
Ty nuépa tov exhoyody yivetar éva exit poll. Ilpoxewévou va anoglyel Adbog extiunomn 7
eTatpela Tou To JLEEAYEL, AMOPAGLEE VOL UNY OVAXOLVOGEL T CLUUTERAOUATA TNS YL XATOLO XOUUA
arné ta A i B oty neplntwon mou autéd eugaviletar va elvat yopw oto 3%. Enedd| buwe n
dnuooxomxy tdon Twv A xau B mpwy Tig exhoyég €delyve o mbav tny eloodd Toug ot Bouly,
av tehwxd xdmoto and ta A B uével extég Bouldg, autd Ba elvon yio mohd Alyo, oto exit poll
Oa eupaviletor okl xovtd oto 3%, xu étol 1 etoupela dev Oo avaxowvdoer To cuuTépacud TNg
vl autd To xouua. Av Telxd xdmoio and auvtd unaiver ot Bouky, t6te Oa mepvd xabapd to
3%, . étou m etawpela Bo To avaxolvdoeL.

(o) 'Eyovrtag vnén 6ha ta mapandve, vo XoTaoxeLaoTeEL Eva ETLOTHULXG UOVTELO TOU VO
TEPLYPAPEL TNV ETLOTNUXA XaTdotaon Tou aviilintopa (agent) oe xdbe neplntwon (npogavde
070 UOVTELO auTO €yel vonua va eupavilovtol 300 tpotactaxéc UeTaBANTES TOU VoL TERLY PAPOUY
v x&be xéupo and ta A xou B, av unalvel ot Boukd 1) v enlong, xatd v xataoxeur tou
uovtélou va Anghel vddn 1 dwpoponomeudTnTa ¥ Un, TV xX60ULY UETAED TOUG).

(B) Na Bpelte x60uo 6710 Topandvw LoVTELO, GTOV 0Tolo 0 AVTIMATTOPAS Vo TLGTEVEL HTL TO
x6upa A unaiver ot Boukd, duwe vo unv elvan olyovpog yia autd (dnh. vo unv to yvopllel).

VIIL.2 (1 vovdda)

Na anodeuyfel 6tL 1 Sitpomxd) hoywxry S4.2 + DB (6mov DB. Bp = -K—Kp) elvon nhdpne g
Tpoc TNV xhdon twv Kripke-mhawolov (yia v Lks) (W, Rk, Re), ta onola elvar avaxhaotixd,
uetaPoatixd, xol acbevide xatevhuvdueva wg npog Ry, xat yia to onola LoyVel

(Vw,v € W)(wRgv < (Vu € W)(wRku = uRkv))

VIIL.3 (1 uovdda)

Na arodeuyfel 6Tt ta aliduata K xar 4 Sev elvar éyxuvpa otnv xAdorn 6hwv Twv mholciwy
yeltovide, xafode xal 6t oL xavoves RN xar RM 8ev Statnpodv tnv eyxuvpdtnta 6ty xhdon
T,

VIII.4 (1 uovéda)
No arodetybel 61 10 a&loua 5 elvan éyxupo ot exelva axpPdc ta nhalow yertovide (W, N), o
omola Lxavomolovy TNy WLoTNTA

(Yw € W)(¥VX CW)(X ¢ N(w) = {v e W | X ¢ N(v)} € N(w))

[Tpobeoulo napddoong
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